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Objetivos y actividades de la
clase

* Aplicar la integral definida para
resolver problemas relacionados con
drea, volumen y longitud de una
curva

3.1 Area de una region entre curvas

3.2 Volumen de un sdlido

3.2.1 Sdlido con drea de seccion transversal
cohocida

3.2.2 Solido de revolucion
3.3 Longitud de arco
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3.1 Area de una region entre
curvas

h(z) 9(2) M. > (h(z) — 9(:)) Az =
Y i=1
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3.2.1 Sdlido con area de seccidn
transversal conocida

Volumen = drea x altura

Seccion e o
Plano en x; xima con base
transversal S(x) k1l op St tiene altura

con area A(x) SR Axy = x — x4

El cilindro que

La base del cilindro
es la region S(x;)
con area A(x;)

Figuras del Thomas




3.2.1 Solido con area de seccion
transversal conocida

El cilindro que

Plano en x, y aproxima con base Vk J— A (ajk) Al’k

en S(x;) tiene alturw.

! .&TR = Xp — ‘T.k 1 1

V =limy_ Z Vi =
oo g k=1

n

Hebh st kz 1
— vy Plano en X
| T— b
.
La base del cilindro ' — A d
es laregion S(x,) v — (aj) :U

con area A(x,) a
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3.2.2 Solido de revolucién

y=Va

Como A(x) = 7[R(x)]?

v
V=A@ V= [ k@)

a . .
, Sustituyendo el drea
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3.2.33.3 Longitud de arco

Z Li= Y VAo + Ay
k=1

/

Ay, = f(e) Ay

L= lim 3 14 [f(cp)]2Axy

n—oo
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3.2.33.3 Longitud de arco

n n

fim 3" Ly = lim Y 1+ [/(e)PAz
k=1 k=1

b
L= [ V1+[f(ep)da
(a,f(a)) a (b, f(b)), f continua y diferenciable

Se puede calcular con £X - Y
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3.2.33.3 Longitud de arco

lim i L= lim i V149 ()P Ay,
d / 2
=fc \/1—|— lg (cx)] 7 dy

(¢,q(c)) a (d,¢(d)), g continua y diferenciable

Se puede calcular con g:Y - X
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3.2.33.3 Longitud de arco
s() = [ V14101t

Por TFC

d , dy1?

dxs(:c):\/lJr[f(:c)]z:\/l | dz
>

ds = \/1 + {Z—ﬂ dx = \/[al.cr;]2 + [dy]?
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Cierre de clase

Las aplicaciones de la integral nos permiten
evaluar o medir areas, volimenes y longitud
de arcos.

e LA PRACTICA HACE AL MAESTRO Y LES
QUITA LAS DUDAS.

* Una ayuda son los ejercicios del Thomas
5.6(dreas), 6.1 (Volumen por seccion
transversal y volumen de sdlidos de
revolucion) y 6.3 (longitud de arco) Cap. 6 .
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Gracias feliz clase

Contacto: Carlos Barron R
cbarron@correo.azc.uam.mx
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